



# 中国人民银行征信中心 征信查询拓渠道,安全可靠又便捷

记者 王会广  
通讯员 李夏玮 乔家璐

为践行征信为民理念,提升金融获得感,人民银行征信中心不断拓展征信查询渠道,全方位提

供“线上+现场”征信查询服务。

截至2023年7月末,菏泽辖区共设立30个个人信用报告自助查询网点,布设31台自助查询机,实现个人信用报告现场自助查询;征信中心官网、中国银联云闪

付、工商银行等商业银行的手机银行或网银实现信用报告线上查询。现场查询网点位置、营业时间及线上查询商业银行信息均可通过微信搜索“齐鲁征信通”小程序获得。

近期,人民银行征信中心与中国建设银行合作,通过建设银行智慧柜员机对外提供企业和个人信用报告查询服务。截至2023年7月底,菏泽辖区共设建设银行智慧柜员机98台,实现菏泽市

县全覆盖。建行智慧柜员机服务覆盖所有信息主体,查询结果可实时反馈,具有查询安全可靠等优点,进一步提高了社会公众查询信用报告便利度,满足了社会公众现场征信查询需求。

## 人民银行菏泽市中心支行 到菏泽农商银行调研指导工作

记者 王会广 通讯员 李辰

近日,人民银行菏泽市中心支行党委委员、副行长梁峰康,科技科副科长汤鑫一行到菏泽农商银行调研指导工作,并组织召开座谈会;菏泽农商银行党委副书记、行长黄振华,董事会秘书李新元及相关部室负责人参与座谈。

首先,梁峰康一行到皇镇李真庄村调研菏泽农商银行流动银行车业务办理情况,现场了解流动银行服务车软硬件配置情况、人员配备情况、可办理业务情况等,并现场提出建议。

座谈会上,黄振华就流动银行服务车服务开展、金融科技管理、金融标准化、金融网络安全工作开展情况进行了汇报。

梁峰康听取汇报后,对菏泽



农商银行各项工作开展情况给予肯定,在流动银行服务车管理、金融标准化工作开展、网络安全管理等方面提出了针对性的建议,他指出,菏泽农商银行作为农村

金融服务主力军,要结合自身优势,在服务“三农”和服务乡村振兴方面发挥重要作用,在全辖建立“一点多能”的综合金融服务渠道,全面提升乡村金融服务水平。

## 中国银行菏泽牡丹支行 扎实推进支付降费,助力实体经济发展

记者 马雪婷 通讯员 王震

为贯彻落实中央关于降低小微企业、个体工商户支付手续费的工作要求,中国银行菏泽牡丹支行坚持“支付为民,让利为民”理念,践行“我为群众办实事”的要求,积极开展“支付降费,让利于民”宣传活动,扎实推进支付服务减费让利政策落地,做到“中央有要求、国家有需要、中行在行动”。

在支付降费宣传活动中,该行一方面成立以行长为组长的专题宣传小组,进一步立足网点阵

地,注重减费让利政策透明化、公开化。辖属各网点在营业大厅醒目位置张贴降费公示海报,咨询平台广告机发布降费公示,LED电子屏滚动播放宣传标语“中国银行全面降低支付结算业务手续费,全面减免小微企业抵押费、评估费、保险费”;

同时利用网点宣传栏、网银体验区、客户等候区、大厅引导台等位置摆放最新版收费标准手册和降费宣传折页,供客户查阅。另一方面通过“走出去”和“引进来”相结合,注重面对面宣传,提高受众群体覆盖面。通过走街宣传,为客户讲解减费让利的

相关内容,为中小微企业减免贷款评估费等手续费,让客户切实了解此次支付服务减费让利政策的具体内容和受益情况。

下一步,中国银行菏泽牡丹支行将持续推进减费让利工作,常态化开展减费让利宣传活动,持续加大支付服务减费让利政策宣传力度,确保政策红利真正惠及客户,坚定履行金融服务实体经济的责任,推进支付行业向实体经济让利,减免小微企业抵押费、评估费、保险费,助力菏泽实体经济发展,确保支付降费见实效。

## 成武农商银行营业部 为户外劳动者打造“清凉驿站”

记者 王会广  
通讯员 朱国朝

盛夏时节,骄阳似火。环卫工人胡师傅用毛巾擦着汗走进成武农商银行营业部“清凉驿站”。“天气太热了,我总喜欢来这里休息一会,倒点水,给手机充充电,听工作人员讲点金融知识”。胡师傅乐呵呵

地说。

为进一步做好户外劳动者关心关爱工作,成武农商银行营业部依托户外劳动者驿站积极打造“清凉驿站”。该行在营业厅内设立休息纳凉区,提供免费饮用水、微波炉、手机充电、报刊杂志等设施,并准备了藿香正气水等缓解中暑症状的药品,为环卫工人、快递员、外卖员等户外劳

动者“歇歇脚、喝口水、喘口气”的暖心场所,送上一份清凉、一份爱心,送上一份来自农商银行的关怀。

该行还以“清凉驿站”为平台,为户外劳动者宣传普及反假币、反洗钱、防范非法集资、防范电信网络诈骗等金融知识,有效提升了大家防范金融风险的能力。

## 单县农商银行开展 “关心下一代”志愿服务活动

记者 马雪婷  
通讯员 马爱华

近日,单县农商银行家庭教育讲师志愿者为单县实验小学学生家长上了一堂“家庭教育”课程。

本次课程由单县农商银行注册国际心理咨询师、家庭教育导师、志愿者讲师马爱华为学生家长进行授课。课堂上,讲师用朴实的语言,通过讲故事、举实例方式深入浅出的向家长们认真讲解

了“家庭教育”的重要性和必要性,以及教育孩子的基本原则和方法,亲子沟通及如何陪孩子走过叛逆期。强调了家庭教育在青少年成长中无法替代的作用,教育下一代要树立高尚的道德品格,弘扬中华民族的传统美德。

下一步,单县农商银行家庭教育讲师志愿者将持续宣传普及家庭教育知识,引导家长注重家庭、家教、家风,增进家庭幸福与社会和谐。

## 鄄城农商银行 深入开展错时营销 提升业务宣传成效

记者 马雪婷  
通讯员 王莹

为更好地促进业务发展,加大宣传力度,鄄城农商银行第一党支部深入开展错时营销活动,为业务提升注入新活力。

鄄城农商银行第一党支部紧跟总行党委工作步伐,充分发挥先锋模范作用,用实际行动走在前、做表率。与“驻点办公”客户经理结合,利用工作业余时间对辖内的优势产业开展错时营销,积

极宣传该行业务,对潜在客户持续跟进,对价值客户重点培养,并以智慧营销系统为依托,做到营销更精准、服务更高效,真正将鄄城农商银行的优质产品送到客户身边。

下一步,鄄城农商银行第一党支部将继续推动党建与业务发展相融合,整合调动各方资源,延伸营销服务触角,迎难而上、锐意进取,做优、做实营销工作,助力全行经营发展新突破。

## 东明农商银行 全面推动清廉金融 文化建设落实落地

记者 王会广  
通讯员 单燕祥

近日,东明农商银行组织召开专题党委扩大会议,全面推动清廉金融文化建设在东明农商银行落实落地。

7月份以来,主要围绕“四个一”警示教育活动,组织党员干部赴东明看守所开展现场教育,进一步提高警示教育的震慑力、感染力;组织集中学习教育,召开党委会,集中传达上级警示教育大会精神和有关警示教育案例通

报,充分把握现阶段党风廉政警示教育的重点、要点;组织党员干部集中观看《蚁贪之害——基层干部违纪违法案件警示教育录》警示教育片,该行党委书记、纪委书记先后专题警示教育谈话,引导广大党员干部深刻汲取违规违纪违法案件的负面教训;选取系统内酒驾违法违规典型案例,通报党纪、政纪处分情况,用“身边事”教育“身边人”,增强警示教育针对性,营造良好的清廉金融文化氛围。